

SUN 日	MON 一	TUE 二	WED 三	THU 四	FRI 五	SAT 六
				1 十八	2 十九	3 二十
4 廿一	5 廿二	6 廿三	7 廿四	8 廿五	9 廿六	10 廿七
11 廿八	12 廿九	13 三十	14 十月	15 初二	16 初三	17 初四
18 初五	19 初六	20 初七	21 初八	22 小雪	23 初十	24 十一
25 十二	26 十三	27 十四	28 十五	29 十六	30 十七	

新闻年

哪家货便宜,一搜就知道

不同超市、商场的同一件商品的价格,哪家最便宜?11月7日起,市民只要登录烟台市物价局网站便可一目了然,这种方便的“货比三家”资讯平台,已在烟台出现。市民足不出户,登录烟台市物价局官方网站,就可了解6家商场、超市的价格信息,做出购物选择。晒价平台可谓新鲜,既方便了市民货比三家,又促成商家良性竞争。

腿牵动着不少人的心,11月13日,经过近一个小时的手术,刁娜右腿中的钢板被顺利取出。明年年初,刁娜就能正常走路,再过三个月就能穿上高跟鞋了。

11月16日,烟台民俗博物馆免费面向市民开放。丰富的民俗老物件引来数千名游客。老人们相约前来,看着老物件聊起了以前的生活;年轻人们则连连惊叹,纷纷留影纪念。令人难忘的是,一位老人无偿捐献了她40年珍藏的6件绣品。

老人的善举真是让人感动。民俗文化正在飞快消失,保护民俗文化刻不容缓。

二马路交通拥堵的顽疾困扰着不少市民,尤其是烟台一中的学生和家。11月21日起,交警部门推出四条整治措施。只允许接孩子的私家车占用两条车道,而且校门前十字路口不允许调头。经过连续多日的整治,一中门前拥堵状况得到明显好转。一中学子可以安安全全回家了。

月度人物

“长寿冠军”杨明运

11月20日是农历十月初七,烟台最长寿老人杨明运在芝罘区锦绣新城的家中度过了116岁生日。本报记者带上鲜花和市民的心愿为老人送上祝福,老人所属的毓璜顶街道海防营社区居委会工作人员也送上鲜花和慰问品。



本报公益活动 受到市民热捧

11月14日,天气转冷,白菜无人收,菜农老乔为地里6万斤白菜犯了愁。经过本报报道后,当天就有爱心人士开车到老乔家购买了5600斤白菜。15日,中国银行烟台分行又购买了老乔家1万斤白菜。

企业和市民纷纷伸出援手,老乔愁容不再,喜笑颜开。本报又适时推出“爱心过冬菜”活动,旨在帮助烟台市区那些孤寡和空巢的困难老人。

11月18日,本报举办的“周末寻宝”活动在世茂百货如期举行,约有上千市民参与寻找130件“宝贝”,度过了一个愉快的周末。其中,神秘大奖500元购物卡被大学生小臧幸运寻到。不少寻宝者陆续赶来,整个商场成了欢乐的海洋,衣服、鞋子、玩具、饮料……甚至安全门后,垃圾箱

下面,都有寻宝者在认真寻找,简直把世茂翻了个底朝天。一位市民甚至钻到沙发后面,费力地将沙发下的物品摸了出来,可惜没有找到宝贝卡。此后,本报还多次举行寻宝活动,受到读者一致好评。

11月25日凌晨3点,因管网腐蚀严重,500供热公司主管网大海阳路附近出现爆管,凤凰台以东10万余户市民家中突然停暖。工作人员连夜抢修,晚上6点半左右漏点维修完毕,26日早居民家中逐步恢复供暖。出现裂纹的主管网于1999年投入使用,虽不算烟台市最老的供暖管线,但服务年限也已不低,加上烟台市的盐碱土质对管网锈蚀格外严重以及大海阳路附近大货车碾压对管网都有不同程度的影响,所以才导致此次爆管事故。



看过本报报道,不少企业和市民来采购老乔家的白菜。